

# 5地產代理商會國慶聯歡

## 周俊明林武陳韻雲余呂杏茜梁美芬謝偉俊等主禮



地產代理界慶國慶，賓主合影留念。

香港文匯報記者解玲 攝

香港文匯報訊(記者 解玲)由地產代理聯會、香港地產代理商總會、香港專業地產顧問商會、香港新界地產代理商聯會、地產代理管理協會等香港5大商會共同舉辦的「地產代理界慶祝中華人民共和國成立62周年聯歡大會」，日前於西九龍中心龍庭酒家舉行。中聯辦副主任周俊明、九龍工作部部長林武，地產代理監管局主席陳韻雲、行政總監余呂杏茜，立法會議員梁美芬、謝偉俊等主禮，與社會賢達、業界人士逾500人共賀祖國生日，並祝同業生意興隆，日日開單。

當晚儀式在雄壯的國歌聲中揭開序幕。主禮嘉賓與大會顧問、地產代理聯會主席郭德亮及首席大會會長、地產代理聯會副主席葉耀邦等，共同為舞獅點睛、簪花、掛紅，現場氣氛熱烈。

### 主席郭德亮致辭

郭德亮在致辭時表示，今次5大地產代理商會共同支持參與慶典，各大商會的主席及會長並出任大會的榮譽會長，正是近期地產代理業一項盛會。偉大新中國成立62年，取得了舉世矚目的成就，在世界金融危機尚未消滅的現時，中國經濟表現依然強勁；改革開放多年來，經濟持續發展，人民生活邁向小康富足，外匯儲蓄位居全球第一，並舉辦一系列國際盛事，「中國的崛起已經成為人類歷史上的偉大奇蹟。」郭德亮稱，香港與祖國是緊密相連的，祖國更是香港的堅強後盾，他呼籲業界團結一致，和衷共濟，在中央支持下，為祖國、為香港再創輝煌。

### 林武陳韻雲致勉辭

林武在致辭中盛讚業界每年皆舉辦國慶聯歡，愛國熱情令人敬佩。他表示，國家富強，人民有尊嚴，香港才有繁榮安定的生活，亦才有地產界的興旺發展。他希望業界以自己的愛國熱情感染身邊人，為愛國愛港事業的壯大和中華民族的偉大復興盡心盡力。陳韻雲致辭時提及，今年7月份結束的內地與香港地產代理專業資格培訓，令兩地互認資格成為現實，並由表祝賀經過培訓後首批考試通過的香港地產代理人士，冀大家自強不息，開單之餘，本着專業精神謹守崗位，為香港繁榮安定做貢獻。



周俊明向郭德亮(右)頒贈顧問紀念狀。

香港文匯報記者解玲 攝

當晚，大會同場舉行「市區重建」講座及「額外印花稅」研討會，並邀請市區重建局企業傳訊總監邱松鶴，立法會議員梁美芬、謝偉俊主講，問答互動熱烈。聯歡活動上，還有幸運大抽獎及文藝歌唱表演助興，場面喜氣洋洋，盡興而歸。大會榮譽會長尚包括：香港地產總會主席朱建蘭，香港專業地產顧問商會會長鄺志輝，地產代理管理協會會長葉潔儀，香港新界地產商聯會主席邱慶新、會長廖志明。



湯黎路、張浚生、陸增祺等為陸增鏞雕塑揭幕。

香港文匯報訊(記者 潘恆 湖州報導)香港已故著名實業家陸增鏞紀念館日前在陸公家鄉浙江湖州落成。陸公胞弟陸增祺攜50多位港商代表參加。說到陸公生前事跡，侄女陸雅儀希望伯父愛國愛鄉的精神能夠薪火相傳。

### 湯黎路張浚生李德麟出席

浙江省委統戰部部長湯黎路、浙大發展委員會主席張浚生、香港浙聯會會長李德麟參加了落成典禮。湖州市副市長沈建平說，陸公生前愛國愛鄉，用行動支援家鄉湖州的建設，後期更把公司產業轉向湖州，促進湖州當地紡織行業的快速發展。陸公關心教育，資助了湖州師範學院建立圖書館，成立獎學金。

據悉，陸增鏞紀念館在2年前奠基，期間陸家提供了大量的歷史文獻和圖片，終於使紀念館在兩年後順利落成。

落成典禮現場，陸增鏞侄女陸雅儀在回憶伯父生前事跡時數度哽咽，拿紙拭淚。陸雅儀說，伯父的一生歷經磨難，建立紀念館是其生前所願。她希望伯父愛國愛鄉的精神能夠薪火相傳。

紀念館中展示了陸公生前所獲榮譽，陳列了陸公平時生活物品等。陸雅儀說，陸公生活簡樸，不喜浪費。一隻某大學百年校慶的紀念手錶，一款最普通廉價的手機，陸公一用就是很多年。

# 陸增鏞紀念館湖州落成



星聯合早報總編訪本報 新加坡聯合早報總編輯吳新迪(中)到訪，獲本報總編輯李曉暉(右二)、執行總編輯張建華(左二)、副總編輯尹樹廣(右一)熱情接待。

香港文匯報記者潘達文 攝

## 洛陽代市長李柳身 宴本報中原分社高層



程相逢及戚紅麗向李柳身(中)贈送禮品。

香港文匯報記者申超 攝

香港文匯報訊(記者 劉蕊、沙苗苗 洛陽報導)洛陽市委副書記、代市長李柳身日前在洛陽會見了本報中原分社社長程相逢和副社長戚紅麗一行。

程相逢代表香港文匯報對李柳身的履新表示祝賀。李柳身對此表示感謝並希望香港文匯報今後能夠給予洛陽更多的宣傳報道和支持。李柳身隨後並宴請中原分社一行，洛陽市宣傳部長楊炳旭、外宣部主任趙鮮亦參加。

## 廈門一中校友會就職



廈門一中就職典禮。

香港文匯報訊 廈門一中香港校友會成立25周年暨第十一屆理事會就職典禮，日前假北角新都會皇宴隆重舉行。中聯辦教育科技部副部長董翠嫻、廈門市委統戰部副部長陳素珍、廈門市教育局副局長任勇、香港僑界社團聯合會常務副會長陳金烈、廈門聯誼總會理事李仲樹和廈門一中校長周君力出席主禮。逾6百賓主歡聚一堂，場面氣氛熱鬧。

該會理事會會長張致辭時感謝母校領導、歷屆會長和理事長的全力支持。他說，新一屆理事會將繼續把優良傳統傳承下去，開拓未來，繼續加強和維持各社團間的聯誼和交流。做好校友間的商務活動、牽線搭橋出謀劃策。

### 陳素珍周君力讚港校友

陳素珍和周君力致辭時均對廈門一中香港校友會歷屆理事會表示肯定和讚許。他們寄望新一屆在會長陳仲謀和理事長張致辭的帶領下，繼續弘揚愛國愛港愛鄉愛校的精神，繼續為關注廈門的發展、關心母校的未來而貢獻力量。

# 華懋首屆綠色香港攝影賽頒獎



龔中心認為香港攝影界人才濟濟。

香港文匯報記者彭子文 攝



華懋綠色香港攝影展上嘉賓與得獎者合照。

香港文匯報記者彭子文 攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港大都市一片繁華熱鬧，香港的大自然同樣美不勝收。華懋集團首屆「綠色香港攝影比賽」頒獎禮暨「綠色香港攝影展」日前舉行開幕禮，將收到的628幅精彩作品，精選100幅作公開展覽。透過系列精彩的、唯美的攝影作品，將香港大自然美完美地呈現出來。

### 龔中心讚觀相令人驚艷

「綠色香港攝影比賽」頒獎禮日前在荃灣如心廣場商場二樓舉行，共頒發了大、中學生組和公開組、華懋員工組5個組別共50個攝影獎，以及「踴躍參與學校獎」及「最踴躍參與學校獎」等獎項。

頒獎禮上，華懋集團執行董事兼市場部總監龔中心，香港大專攝影聯會創會榮譽顧問麥柱發，

香港35攝影研究會董事局董事溫勵程，歷史遺珍攝影基金創辦人艾思滔，中大地理資源管理系客座教授王福義共同主禮並頒發獎項。

「這些攝影作品太漂亮、太美了，簡直就是驚艷的感覺。」龔中心欣賞過展出作品後驚嘆說，「這些作品之所以能夠拍得這麼美，是因為香港真的就是這麼美，你們也真的有能力去發掘這種美。」龔中心亦認為，從此次展覽中可以看出香港攝影界人才濟濟，有些參賽者年紀輕輕，卻已經能夠掌握良好的攝影技巧，及擁有發掘美的感覺和能力，真的了不起。她希望參賽者日後繼續發揮更好的攝影水準，亦更加熱愛香港這個綠色家園。

麥柱發是本次賽事評審之一。他認為舉辦這樣的賽事很意義及創新，「這個攝影展作品很唯美，真的發掘出香港自然生態美，以及表現出香

港的原始氣息，真的十分難得。」

為貫徹「We Love Green Hong Kong」精神，華懋集團於7月至9月中舉辦「綠色香港攝影比賽」，讓大眾一起發掘香港自然生態美麗的面貌。今次賽事共分為大學組、中學組、小學組、公開組及華懋員工組5個組別。大會評審於每個組別各自選出10強，獲頒獎狀和現金禮券。其得獎作品展期至月底。今次賽事得到本港多間學校的踴躍支持，在芸芸628幅作品中，其中逾200幅作品來自大、中、小學生。

### 荃灣官中台山商會校奪獎

大會即場頒發「最踴躍參與學校獎」，中學組由荃灣官立中學奪得，小學組由台山商會學校奪得。得獎學校將獲邀參加「萬宜地質之旅——生態導賞團」活動，親身感受香港自然生態美。

## 灣仔體總晚宴慶10周年

香港文匯報訊(記者 沈清麗)灣仔體育總會日前假利園王子飯店舉行慶祝成立10周年晚會。中聯辦協調部副部長廖勵，康文署署長馮程淑儀，港協暨奧委會副會長劉掌珠，灣仔民政專員陸綺華，灣仔警區指揮官林曼茜總警司出席主禮。逾100名社會各界嘉賓和體育界精英歡聚一堂，共賀誌慶。晚宴上展出灣仔體育總會歷年來贏得的各項比賽獎項，見證創會10年的輝煌成績。

### 會長康寶駒致歡迎辭

灣仔體育總會會長康寶駒致歡迎辭，與來賓分享創會10年的成果。他說，總會一直致力於在區內推廣各類體育培訓及舉辦競賽活動，包括田徑、長跑、游泳、足球、籃球、羽毛球、乒乓球等訓練及比賽，總參加人數累計近1萬人，學員及隊員贏得超過百項獎盃及獎牌。展望未來，康寶駒說，該會將把灣仔體育總會事業推向新高峰，共創灣仔體育事業新天地。

回望灣仔體育總會成立的歷史，該會主席林貝聿嘉指，為了響應京奧及支持政府推廣體育，特於10年前成立灣仔地區體育總會，過往共舉辦超



灣仔體育總會10周年會慶上賓主祝酒。

香港文匯報記者劉國權 攝

過100項培訓計劃及比賽，又積極參與區內及全港區際比賽。她由衷地感謝灣仔民政事務處、康文署提供指導協助，以及社會各界人士的鼎力支持。總會執委同寅定必加倍努力，在未來的歲月繼續發揚創會宗旨及精神。

馮程淑儀在致辭時表示，灣仔體育總會經過10年耕耘，不僅推動灣仔區內體育發展，對香港體

育事業的發展亦貢獻良多，相信總會在未來的日子裡更加倍努力，繼續推動香港體育事業向前發展。

晚宴上展出灣仔體育總會歷年來贏得的各項比賽獎項，包括兩組聯賽總冠軍、灣仔南華青少年足球隊各項獎盃、全港羽毛球錦標賽獎項、田徑比賽獎盃及女子籃球隊獎盃等。